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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 08/04/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei n.º 001/2024: 

Institui o Dia Municipal da conscientização do Primeiro Voto, no âmbito do Município de 

Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei n.º 027/2024: 

Reconhece o whelling e demais manobras de motocicletas como modalidade esportia no 

âmbito do Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 

Projeto de Lei n.º 444/2023: 

Institui o Sistema Municipal de Proteção a vida Online e o Programa Municipal de 

Educação Digital, destinado a garantir a segurança, a saúde, e o bem-estar dos usuários da 

internet, vítimas de cyberbullyng e crimes virtuais. 

 

PARECERES:      CLJR  - Pela admissibilidade  

                            CFOF – Favorável 

                            COSPTTMUA – Favorável  

                            CECE – Favorável 

                            CDHCS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA 

Projeto de Lei n.º 491/2023: 

Cria a Premiação “ALUNO NOTA DEZ” para estudantes do ensino fundamental da Rede 

Municipal de Ensino Municipal do Município de Ponta Grossa e dá outras providências. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos do Substitutivo Geral em apenso. 

                            CFOF – Favorável 

                            COSPTTMUA – Favorável  

                            CECE – Favorável 

                            CDHCS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 



Ordem do Dia – Pag 2/8 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO 

Projeto de Lei n.º 508/2023: 

Denomina de NELSON PEDRO STECHECHEN a rua ‘X” do Loteamento CampoBello 

Gold 2, situado no Bairro Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            COSPTTMUA – Favorável  

 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n.º 511/2023: 

Promove alteração na Lei n.º 9.019, de 17/08/2007, conforme especifica. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            CFOF – Favorável 

                            COSPTTMUA – Favorável  

                            CAPICTMA – Favorável 

                            CSAS – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PROFESSOR CARECA 

Projeto de Lei n.º 019/2024: 

Concede Título de Cidadã Honorária de Ponta Grosa à Senhora CAROLINA BALZER 

HAAS. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER 

Projeto de Lei n.º 021/2024: 

Institui o Dia do Policial do Exército, no âmbito do Município de Ponta Grossa. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO 

Projeto de Lei n.º 022/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor WENDEL ALVES DA 

SILVA. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 
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DA VEREADORA JOSI KIERAS DO COLETIVO  

Projeto de Lei n.º 023/2024: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor ÊNIO JOSÉ VERRI. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

                            CECE – Favorável 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR PAULO BALANSIN 

Projeto de Lei n.º 040/2024: 

Denomina de LUIZ FERNANDO FEDEGER  a via pública municipal que menciona. 

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade. 

                            COSPTTMUA – Favorável  

________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR EDE PIMENTEL E OUTROS 

Projeto de Resolução n.º 001/2024: 

Promove alterações no Regimento Interno da Câmara Municipal de Ponta Grossa, 

conforme especifica.  

 

PARECERES:    CLJR  - Pela admissibilidade  

_________________________________________________________________________ 

 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 
MOÇÕES 

 

Nº 149/2024 dos Vereadores BIANCO, JULIO KULLER, LÉO FARMACÊUTICO e MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Os Vereadores infra-assinado, nos termos dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente  

MOÇÃO DE REPÚDIO 

À  postagem ofensiva e desrespeitosa que hostilizou a figura sagrada de Jesus Cristo durante a celebração da Páscoa, 

realizada em rede social pelo perfil oficial do Movimento  dos Trabalhadores Sem teto (MTST)  

 

Nº 150/2024 dos Vereadores BIANCO, CELSO CIESLAK, DANIEL MILLA FRACCARO, DIVO, DR. ERICK, DR. 

ZECA, EDE PIMENTEL, FILIPE CHOCIAI, GERALDO STOCCO, IZAIAS SALUSTIANO, JAIRTON DA 

FARMACIA, JOCE CANTO, JOSI KIERAS DO COLETIVO, JULIO KULLER, LÉO FARMACÊUTICO, MAURICIO 

SILVA, MISSIONÁRIA ADRIANA, PASTOR EZEQUIEL BUENO e PAULO BALANSIN,  

Os Vereadores infra-assinados, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requer à 

Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 

MOÇÃO DE REPÚDIO 

À publicação do GRUPO “MOVIMENTO DOS TRABALHADORES SEM TETO”, colocando JESUS numa cruz, com a 

inscrição “BANDIDO BOM É BANDIDO MORTO”, pela cena onde insinua que JESUS CRISTO É BANDIDO, então 

merecia estar pregado num MADEIRO!! 

 

Nº 151/2024 do Vereador BIANCO, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requeiro à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta MOÇÃO DE APLAUSO 

dirigida ao Salão Divas Estética - Beleza e Ensino, pelos excelentes trabalhos prestados na área da estética e o 

oferecimento de cursos para a formação de profissionais na mesma área em nossa cidade. 

 



Ordem do Dia – Pag 4/8 

Nº 152/2024 dos Vereadores LÉO FARMACÊUTICO, MISSIONÁRIA ADRIANA e PAULO BALANSIN, Os 

Vereadores abaixo assinados, conforme disposto no art. 117 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, a remessa da presente: 

MOÇÃO DE SUGESTÃO LEGISLATIVA 

à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa - ELIZABETH SILVEIRA SCHMIDT, instando-a para que 

realize estudos e posterior encaminhamento de Projeto de Lei à Câmara Municipal (minuta em anexo), solicitando 

autorização legislativa ao Poder Executivo para a cessão, por prazo determinado e mediante o pagamento do respectivo 

preço público, o uso dos ginásios municipais, da Arena Multiuso, da Concha Acústica e demais instalações em praças 

públicas, para utilização de associações sociais beneficentes e/ou entidades religiosas sediadas no Município de Ponta 

Grossa. 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 718/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 

patrolamento, cascalhamento e manutenção na Rua Jorge Buhneman, Cara-Cara, Nesta Cidade. 

 

Nº 719/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar limpeza e  

roçada, localizado no trecho que se estende por toda a extensão da rede elétrica de alta tensão, localizada na Rua Paulino 

Primo Nadal no Bairro Costa Rica e Panamá e rua Sérgio Nerone, no Bairro San Martins, nesta cidade.  

Nº 720/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de 

brinquedos e equipamentos de ginástica na Praça situada entre as ruas José Schorck, Adão Lara dos Santos e Cabo Marcos 

Antônio Freitas - Cará-Cará. 

 

Nº 721/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a instalação de uma parada rápida na Rua Balduíno Taques, em frente ao n. 640, Centro. 

 

Nº 722/2024 da Vereadora JOCE CANTO,  

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção da iluminação do 

Campo Society do Santa Luzia. 

 

Nº 723/2024 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar a inclusão no plano de asfalto de 

toda a extensão  da Rua Osório Fernandes dos Santos no bairro do Sabará. 

 

Nº 724/2024 do Vereador DR. ERICK,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 

municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, cascalhamento, compactação e 

inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua  Sérgio Edilson Ditzel Kruger, Contorno. 

 

Nº 725/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando patrolamento e 

cascalhamento na rua Marques de Sapucaí, localizada no São Francisco - Uvaranas. 

 

Nº 726/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
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Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da  rua 

Rogério Kloster, localizada no Jardim Primavera, Uvaranas, no Programa de pavimentação do Município. 

 

Nº 727/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão das ruas 

Edgard Bastos Pequeno e  Dr. Persio Lararence Cavalheiro Garcia, ambas localizadas no Jardim Lagoa Dourada, Neves 

no Programa de pavimentação do Município. 

 

Nº 728/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a manutenção do 

Campo de Society da Vila São Francisco, localizado na rua Carlos de Carvalho, esquina com a Rua João de Melo, na Vila 

São Francisco. 

 

Nº 729/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a limpeza 

e a desobstrução da galeria pluvial na rua Ewaldo Nack N° 55, nas proximidades do Colégio Estadual Cívico-Militar 

Nossa Senhora da Glória, Neves, nesta cidade.  

 

Nº 730/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 

implantação de uma lombada elevada com faixa de pedestre, na rua Valério Ronchi em frente ao Condomínio La Village, 

Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 731/2024 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, a regulação e troca de lâmpada na rua Nogueira, 

em frente ao número 648. 

 

Nº 732/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando que seja realizado o 

manilhamento, pareamento e cascalhamento na rua Morro do Cristo entre as ruas Botuquara e Buraco do Padre, 

localizadas no Gralha Azul. 

 

Nº 733/2024 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização da rua 

Beato Ceferino Jimenez Malla, via de acesso ao Cemitério Parque Jardim Paraíso, localizada em Uvaranas. 

 

Nº 734/2024 do Vereador PAULO BALANSIN, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 

após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de uma 

lombada na Rua Flávio Orlando Pilarski nas proximidades da esquina com a rua Adão Lara dos Santos, Bairro Cará Cará. 

 

Nº 735/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, patrolamento, cascalhamento e a 

manutenção na Rua José de Oliveira Franco N° 527, esquina com André Koslosky, Jardim Sabará, Chapada, Nesta 

Cidade. 

  

Nº 736/2024 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providência objetivando realizar 

pavimentação asfáltica na Rua José Oliveira Franco N° 527, esquina com André Koslosky, Jardim Sabará, Chapada, 

Nesta Cidade. 
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Nº 737/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias na Rua 

Padre João Piamarte, na Colônia Dona Luiza, nesta cidade.  

 

Nº 738/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias na Rua 

Vítor Contim, no bairro Colônia Dona Luiza, vila DER,  nesta cidade.  

 

Nº 739/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a construção de 

redutores de velocidade sendo uma travessia elevada, uma lombada ou radar na Rua Cerima Becker entre as ruas 

Alexandre Bohatch e Rua Daniel José da Silva no Shangrilá. 

 

Nº 740/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias na Rua 

Tobias Gumercindo do Vale, no bairro Colônia Dona Luiza, vila DER, nesta cidade.  

 

Nº 741/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias na Rua 

Tobias Gumercindo do Vale, no bairro Colônia Dona Luiza, vila DER, nesta cidade.  

 

Nº 742/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência melhorias na Rua 

José Luís de Souza Neto, no bairro Colônia Dona Luiza, vila DER, nesta cidade.  

 

Nº 743/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua Thereza Sozim, Maria Otilia, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme 

a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção 

na rua em epígrafe. 

 

Nº 744/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando a inclusão da Rua Conde de Monsavaz, Olarias, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme 

a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção 

na rua em epígrafe. 

 

Nº 745/2024 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.109 do Regimento Interno 

desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 

Municipal, para que sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 

objetivando estudo técnico a instalação de lixeiras comunitárias, na Rua Olegário Maciel, em frente ao numero 51, Neves. 

 

Nº 746/2024 do Vereador JAIRTON DA FARMACIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento 

Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que 

Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a colocação de 

manilhas e realizando o desentupimento do bueiro do final da rua Alvorada do Sul, número da casa em frente a rua 1002 - 

Chapada. 

 

Nº 747/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 



Ordem do Dia – Pag 7/8 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência o Patrolamento e 

Cascalhamento na Rua Nelson Pereira Junior, próximo ao n° 615, Jd. Barreto, nesta cidade. 

 

Nº 748/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Jaboticabeira, Contorno. 

 

Nº 749/2024 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 

obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de recapeamento asfáltico da Rua Cerejeira, Contorno. 

 

Nº 750/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, providências para drenagem de águas paradas nas pistas de prática de modalidade de skate existentes 

no município, visando o combate contra a dengue. 

 

Nº 751/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, limpeza em caráter emergencial para limpeza de córrego existente na área de Vila Belem, em virtude 

do grande acúmulo de lixos e entulhos descartados nesta área. 

 

Nº 752/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cobertura para parada de embarque/desembarque de ônibus, esta localizada á Rua Maria Rita do 

Perpétuo Socorro, entre as Ruas Curitiba e Cezario Alvim, região de Olarias. 

 

Nº 753/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, cobertura para parada de embarque/desembarque de ônibus, esta localizada á Rua Maria Rita do 

Perpétuo Socorro, próximo ao numeral, região de Olarias. 

 

Nº 754/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, conserto e restauração de pavimento para buraco existente entre as ruas Domício da Gama e Max 

Stolz, estas situadas na Região de Olarias. 

 

Nº 755/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, estudos de viabilidade técnica e implantação de pavimento asfáltico, bem como todas as suas 

benfeitorias, para a Rua Aguadeiro Felipe, trecho a partir da Rua Neuza Werneck Ribas, localizada na Vila Belem. 

 

Nº 756/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 

da municipalidade, restauração e recuperação, bem como aplicação de novo pavimento asfáltico para a Rua Domício da 

Gama, esta situada na região de Olarias 

  

Nº 757/2024 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA,  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 

oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
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da municipalidade, restauração e recuperação, bem como aplicação de novo pavimento asfáltico para a Rua Max Stolz, 

esta situada na região de Olarias 

  

Nº 758/2024 do Vereador EDE PIMENTEL, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência abertura 

de 60 metros no final na Rua Bento Viana, Bairro Nova Rússia, nesta cidade. 

 

Nº 759/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente, 

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e com aprovação do 

Plenário, que seja encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt 

(PSD), para que determine aos departamentos competentes da municipalidade,  medidas de limpeza e manutenção no 

campo de society e no parquinho infantil da Rua João Carlos Costa, esquina com a Rua Clycema Kossatz - San Martin 

 

Nº 760/2024 do Vereador FILIPE CHOCIAI, Senhor Presidente, 

Indico à Mesa Executiva, em conformidade com o artigo 107 do Regimento Interno da Câmara, e com aprovação do 

Plenário, que seja encaminhado expediente à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, Elizabeth Silveira Schimdt 

(PSD), para que determine aos departamentos competentes da municipalidade,  solicitar gentilmente o fornecimento de 

bancos para a praça localizada na Rua Franco Grilo, em frente à Igreja Espírito Santo, no bairro Oficinas. 

 

______________________________________________________________________ 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 02 de abril de  2.024. 

 

Ver. FILIPE CHOCIAI                                            Ver. PASTOR EZEQUIEL 

          Presidente                                                                   1º Secretário 

 

 


